MATEMATIKA – středa 11. listopadu
Dnes budeme opakovat a procvičovat sčítání, odčítání, násobení i dělení. (
Dnes si doplníte pracovní sešit, vypracujte si úkoly na str. 17/1, 2, 3, 4, 5, 6 
· ve cv. 1 se naučte názvy menšenec – menšitel – rozdíl

                             85        -        32          =           53

                    menšenec        menšitel               rozdíl

· ve cv. 2 doplníte vynechaná čísla tak, aby příklad byl správně
· cv. 3, 4, 5, 6 nejprve udělejte ústně a doplňte výpočty
Dále si do sešitu M-1 opište tyto příklady a vypočítejte:

32 : 4 =                      3 . 7 =

18 : 2 =                     21 : 7 =

64 : 8 =                      6 . 6 =

3 . 3 =                        63 : 9 =

14 : 2 =                      7 . 0 =

9 . 8 =                        48 : 6 =
Příklady v sešitě M-1 mi pošlete jako úkol do čtvrtku 12. 11. (
